

“召回环境”正常化效应初显

50余天15次汽车召回



50余天,15个汽车召回决定,作为全球最大的汽车消费市场,近期中国市场汽车召回的密度有点出人意料:兰博基尼、雷克萨斯等车辆均出现在召回名单中。

据新华社7月12日电 国家质检总局7日宣布,因方向盘卷式连接器缺陷,斯巴鲁汽车(中国)有限公司近日宣布召回部分进口力狮和傲虎汽车。据该公司统计,此次召回在中国国内涉及汽车近万辆。

这是质检总局最近50余天发出的第15个缺陷汽车召回公报。从5月下旬到7月上旬,出现了15个汽车召回公报:5月21日,沃尔沃因起火隐患在中国市场召回571辆进口XC90汽车。就在第二天,丰田汽车(中国)投资有限公司宣布召回部分进口雷克萨斯轿车。此后一周时间内,大众汽车召回30辆进口兰博基尼

尼蝙蝠系列车型,神龙汽车、长安福特、马自达先后决定召回轿车近30万辆。缺陷汽车召回在6月继续升温。包括广州本田汽车有限公司、上海通用汽车有限公司在内的汽车厂商先后发起7次召回行动。

在经历了丰田汽车、惠普笔记本以及最近的宜家窗帘召回歧视事件之后,我国的缺陷产品追究制度在消费者的不断拷问中升级。

汽车召回相关处罚也在现有基础上升级。按照现行的汽车召回规定,三万元的处罚金额上限对于汽车企业的约束力屡屡遭受质疑。眼下修正后的汽车召

回草案已经解决了这个问题,处罚额度上限提高到产品货值金额的一半。

7月2日,国家质检总局出台了家用电器产品召回管理规定草案。浙江省消保委秘书长徐建明认为,尽管这些草案还在征求意见当中,但已经给国内外厂商发出了明确的信号,那就是他们“已经不能用从前的办法对待中国市场了”。

“不论是消费者对召回事件越来越高的关注度,还是我国在召回制度建设逐步与国际接轨的趋势,都在督促生产厂商担负起责任,及时召回缺陷产品。”徐建明说。

人民币汇率再创新高

据新华社上海7月12日电(记者 潘清)来自中国外汇交易中心的最新数据显示,7月12日人民币对美元汇率中间价报6.7718,较前一交易日走高35个基点,再创汇改以来新高。

全球生活成本榜 上海排名第46位

本报讯 全球最大的人力资源咨询机构“ECA国际”日前出台了最新的全球生活费用指数排名,日本东京跃居全球生活成本最高城市。

在全球240个城市排名中,中国大陆有15个城市入选,排名分别为:上海(46)、北京(55)、广州(93)、深圳(98)、沈阳(132)、天津(140)、大连(143)、青岛(143)、重庆(157)、苏州(163)、成都(164)、武汉(164)、厦门(166)、西安(167)以及南京(167)。另外,香港排第34,台北、高雄排名第85和第112。

齐鲁银行半年连开四家分支

本报济南7月12日讯(记者 桑海波)继在章丘、平阴开设支行之后,7月9日,齐鲁银行在济南辖区的又一家县域机构——商河支行开业。这是今年齐鲁银行继天津北辰支行、聊城开发区支行以及天津华苑支行开业后,新设立的第四家分支机构。

缺陷产品追究机制已起步

专家表示,无论是从召回频率还是从召回种类来看,我国的召回制度都刚刚起步;无论是同一个品牌国内外两个市场待遇相比,还是国内外不同品牌相比,召回过程中的不平衡性很明显。

徐建明说,相比美国每年五六百次汽车召回,我国一年几十次汽车召回并不算多。少数品牌对少数车辆召回消除市场歧视的背后,有众多洋品牌仍未把中国的召回制度放在眼里。

此外,目前我国实施召回制度的产品仅有汽车、玩具、食品、药品等五大类,大量的产品仍然被排除在外,缺陷产品追究机制刚刚起步。

此外,专家还指出,目前可以启动缺陷产品调查程序的主要是生产者、主管部门和专家,事实上,一些设计、生产环节无法发现的问题,往往能在使用过程中被消费者发现。如果能建立起消费者投诉的缺陷调查机制,比如同类投诉达到多少即可启动调查程序,可以使召回机制更为完善。

野三坡百里峡内的夏季最高气温只有 22℃
消夏避暑就去野三坡

野三坡地处北京西南,太行山与燕山的交会处,素有“世外桃源”之称,以“野”字闻名遐迩,野山、野水、野文化享誉华夏大地。景区分百里峡、白草畔、拒马河、龙门天关、鱼谷洞及金华山六大景区,融碧水青山、奇洞怪泉、峡谷溪流、瀑布冰川、长城古堡、名树古禅、云顶花园、飞禽走兽等罕见景观于一体。令游人流连忘返,如痴如醉。

百里峡景区是野三坡独具风采的景区之一,奇特的构造-冲蚀峰谷地貌造就了这里气温冬暖夏凉,夏季最高气温不超过22℃。峡谷内翠壁兀立、草木横生、溪流潺



潺、瀑布飞流、浪花飞溅。地质构造丰富多彩,岩溶壮景形态各异,野生植物种类繁多,构成一幅浓墨重彩的大自然百里画廊。

白草畔是野三坡别具魅力的景区,被万亩林海层层簇拥,景色蔚

为壮观,素有“绿色明珠”之美誉。刚劲挺拔的群山、复杂多样的地形地貌、清澈流淌的山泉溪水、清爽宜人的山地气候、广阔茂密的森林植被、自由出没的野生动物共同构成了独具风采的生态环境。

拒马河景区内,快乐的拒马河横穿而过,九曲回肠,河水蜿蜒流淌,清澈见底,长流不息。拒马河畔,荡一叶竹排,聆听着动人的民族歌谣,游戈于拒马河中,赏两岸青山幽幽,尽情享受小小竹排画中游的意境。夜晚点起雄雄篝火,燃放鞭炮烟花,品尝三坡特色烧烤,举办歌舞晚会,在篝火旁尽情载歌载舞。拒马河两岸早已成了消夏避暑的胜地,欢乐的海洋。

河北涑水野三坡电话:

0312-4568106 4568114

济南办事处:

0531-66967312 13853158210



好运成山头 福地西霞口

威海西霞口旅游度假区

西霞口地处陆之端、海之隅,自然风光与历史文化独特而丰厚;盛夏避暑纳凉,享受滨海天然氧吧,舍我其谁!

成山头国家级风景名胜

——中国大陆伸向海洋的东极地,最早看见日出的海上高角,世称“好运角”,“中国最美的八大海岸”大陆第一名

神雕山野生动物自然保护区

——美在山海一园中,妙在广纳海陆空

海驴岛风景区

——海上仙山,鸥鹭王国

摩天岭生态旅游风景区

——壮观的大陆漂移,不朽的古代战场



海驴岛风景区

成山头国家级风景名胜

咨询电话:0631-7834888

0631-7834666

地址:山东威海西霞口

网址:www.xixiakou.com